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Naučte se navrhovat, prodávat nebo instalovat systémy řízeného větrání a moderního vytápění 

Nová školení pro architekty, projektanty, instalatéry a obchodníky
Společnost Zehnder vypsala na rok 2018 termíny nových odborných školení na téma větrání a vytápění. Jsou určena pro odborníky s různou úrovní znalostí této problematiky – stačí si jen vybrat. Program Akademie začíná už 29. ledna 2018!
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Aktuální legislativní změny v oblasti navrhování staveb kladou ještě větší nároky na správný projekt i realizaci vytápění a větrání. Proto se společnost Zehnder, tradiční výrobce vysoce kvalitních topných těles a systémů řízeného větrání, rozhodla vypsat další sérii odborných školení pro všechny zájemce z oboru. Kromě architektů a projektantů cílí taky na obchodníky a instalatéry. 

Odborné semináře probíhají v Zehnder Akademii v Sezimově Ústí u Tábora nebo v Husky & Zehnder Akademii ve Vestci u Prahy a jsou zájemcům k dispozici zcela zdarma. 

Odborní školitelé jsou připraveni podělit se, kromě teoretických informací, i o mnoho zkušeností z praxe. Vyberte si téma, které odpovídá skutečným potřebám profesionálů v oboru. Školení lze využít i ke konzultaci konkrétních projektů. K dispozici jsou navíc i vzorky téměř všech výrobků Zehnder pro vytápění, větrání a chlazení.  
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Témata odborných školení a seminářů:

· Komfortní větrání 1 - Produkty & jejich návrh, prodej, instalace

· Komfortní větrání 2 - Zprovoznění, vyregulování, údržba a servis

· Komfortní větrání 3 - Navrhování v online programu ComfoPlan

· Mistr Charleston & Designové radiátory na míru

· Čerstvý vzduch (nejen) v architektuře

Místo:

Zehnder Akademie, Pionýrů 641, 391 02 Sezimovo Ústí II (na dálnici Praha – České Budějovice exit 84).

Husky & Zehnder Akademie, Vídeňská 573, 252 42 Vestec u Prahy (exit “Vestec” na pražském okruhu mezi dálnicí na Brno a Plzeň / nebo po Vídeňské ul. z Prahy 4 / busem ze stanice metra Budějovická).

Přihlášky a dotazy adresujte na info@zehnder.cz; M (+420) 733 73 43 10. 
Podrobné informace o náplni školení a termínech naleznete na www.zehnder.cz/skoleni
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