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Tisková zpráva

Runtal: prémiové radiátory od světových designérů
Radiátor do koupelny, pracovny, ložnice i obývacího pokoje. Radiátor, který není potřeba ukrývat. Radiátor ve tvaru spirály, dokonale hladké desky v libovolném barevném provedení, radiátor ladných křivek i s geometrickou přísností. Špičková technologie v originálním obalu. Prémiový designový radiátor má jméno Runtal.
Příjemný a hezký prostor – místo, kde můžete relaxovat a přivítat své přátele. Takový prostor, ve kterém se můžete skutečně cítit jako doma. Dokonale sladěný interiér vyžaduje pečlivý výběr veškerého vybavení, radiátory nevyjímaje: už dávno nejsou pouze funkčním prvkem zajišťujícím kýžený tepelný komfort. Naopak, mohou se stát ozdobou interiéru, originálním solitérem, jenž činí váš interiér nezaměnitelným.

Radiátory švýcarské značky Runtal, která patří do rodiny firmy Zehnder, tradičního výrobce špičkové topné techniky i systémů řízeného větrání s rekuperací, jsou nezaměnitelné: designově dokonalé, kvalitativně nepřekonatelné. Stejně tak jako osvětlení, nábytek a zajímavé doplňky, i radiátory Runtal představují v každém návrhu interiéru výrazný vizuální prvek. Radiátory Runtal nejsou určeny k tomu, aby byly skryté a nenápadné, naopak, jsou designovým dílem, které do místnosti a její atmosféry vnáší jednoznačný výraz – buď jako vkusná součást architektonického řešení, nebo jako nápadný kontrast. 
65 let k dokonalosti

Značka Runtal spojuje špičkové řemeslné zpracování a technické znalosti s architektonickou dokonalostí již od roku 1953. Za 60 let existence ve firmě vznikají produkty, které nejenže dávají příjemné a zdravé teplo, ale také efektivně využívají energie. Tradici technologických inovací a funkčního designu aktivně podporuje a rozvíjí designérské studio Runtal Designer Studio (RDS). RDS, jež pečuje o kreativní odkaz zakladatelů společnosti, Egona Runteho a Jurga Altherra, definuje moderní design značky Runtal a zajišťuje veškerý vývoj v oblasti designu. Kromě toho také spolupracuje s renomovanými mezinárodními designery, zadává studie proveditelnosti a navrhuje nové produkty pro vytápění. Rovněž posuzuje technické a designérské návrhy z hlediska jejich praktičnosti, tržního potenciálu a udržitelnosti pro značku.
Teplo v designovém kabátě
RDS prostřednictvím vývoje nových materiálů a povrchových úprav vytváří inovativní a praktická řešení, která jsou udržitelná s ohledem na spotřebu energie a vody. A právě to dává inovativním radiátorům Runtal jejich jedinečný tvar. Výsledkem tohoto kreativního procesu je jednoduchý, vytříbený a efektivně působící design, jenž těží z dokonalého řemeslného zpracování a špičkových materiálů. Švýcarský design, jenž se do popředí mezinárodního zájmu poprvé dostal v 50. letech, v současnosti prožívá renesanci, a je oprávněně považován za klasickou tradici.

Runtal v České republice

Značka prémiových radiátorů Runtal není v České republice zcela neznámá. Nově je však k dispozici katalog a kompletní ceník v CZK. Načerpejte inspiraci a prohlédněte si nevšední designové radiátory, které mohou fungovat jako vzrušující designový prvek ve vašem domově.
Online katalog Runtal si můžete prohlédnout zde
Další informace získáte zde 
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Obrázky ve větším rozlišení pro tisk: zde
Obrázky lze libovolně použít při uvedení zdroje Zehnder
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 Logo radiátorů Runtal.
. 
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Runtal Cosmopolitan decentně zapadá do jakéhokoli interiéru a propůjčuje místnosti svůj osobitý charakter. 
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Runtal Chime: atlet ve světě radiátorů – výrazný a sebejistý design pracující s elegantně zaoblenými kulatými trubkami. 
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always the
best climate zeh“




Runtal Archibald je dokonale praktickým koupelnovým doplňkem, který nahřívá a vysouší vaše ručníky a vytváří příjemné, komfortní klima.

Runtal Flow Form. Elegantní a funkční tvar tohoto radiátorů evokuje nostalgickou krásu raných dob průmyslového designu.
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